

《唐人街探案2》将于2018年大年初一公映

# 王宝强这次拍片过瘾了

本报综合消息 2016年元旦,电影《唐人街探案》公映后大获成功,也让王宝强和刘昊然这对“唐人街神探”组合深入人心,当时片尾留下的线索“唐探2·纽约”也让更多人期待。时隔两年,陈思诚导演兑现承诺,带着原班人马在纽约完成了《唐人街探案2》的拍摄,电影将于2018年大年初一公映。目前,陈思诚率主演王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽等欢乐亮相。

《唐人街探案2》讲述由王宝强饰演的唐仁,为巨额奖金欺骗由刘昊然饰演的秦风,到纽约参加世界名侦探大赛,然而随着和世界各国侦探们啼笑皆非的较量,两人却发现了隐藏在这次挑战背后的更大秘密。导演陈思诚透露,这一集依然会延续“喜剧+推理”的唐探风,但无论在动作场面,还是故事上,都比第一部更加宏大,妻夫木聪等国际演员将与王宝强、刘昊然、肖央等中国侦探一起开启世界名侦探大赛。

影片这次全程在纽约取景,时报广场、第五大道、麦迪逊大道、市立图书馆、中央车站、布鲁克林大桥……这些地标性景地都被纳入到破案之中,甚至完成了很多疯狂的想法。为了拍摄王宝强和刘昊然的一场裸奔戏,麦迪逊大道全面封街;而“警车追马车”这种疯狂的戏码,更是被陈思诚搬到了时报广场上拍。

在全世界人流最高的商圈时报广场,拍摄一场“警车追马车”的追逐戏,让刘昊然感叹:“太神奇,感觉就像在王府井赛车一样难以想象。”一边的王宝强则苦笑其实马车戏不好拍,“赶马车是我强项,但美国马听不懂中国术语,得儿‘驾’这种不好用了。”

而除了推理探案、动作场面,喜剧的戏码一点都没有少。王宝强说为了这部戏几番“折腾”,他调侃自己“完全释放了,甚至拍‘过瘾’了”。刘昊然则表示,之后接什么都不



怕了。

玩过瘾的几位,还在发布会现场戴上假发,重现电影中的片段(上图),上演一场“唐探维密秀”,场下笑倒一片。陈思诚则透露在写《唐人街探案2》剧本之前,王宝强曾私下找他提出两个小愿望,一是希望“裸奔”,二是想扮一回女人,陈思诚都满足了他。为了拍摄王宝强、刘昊然和肖央的一场跑戏,陈思诚更是不惜重金,把麦

迪逊大道封街两天。

由于这次全程在纽约拍摄,制作成本高,这也要求现场所有工种都要提高效率。刘昊然因为有大量台词要背,压力尤其大,但陈思诚说刘昊然这次完成得非常好,和上一部相比,多了几分大将之风,在现场更是不会忘词,很多镜头甚至一条就过,“现场大家都叫他‘刘一条’”。刘昊然则笑称,“好像回到了高考之前,一边背书一边挠头”。此次

肖央加盟,将以全新身份回归。这个角色很重要,之前很多人推荐过其他演员,陈思诚都觉得“形象太好”而放弃了。最终选择肖央,是因为觉得他“路人脸,特别没有明星相,但又有一种特殊的喜感”。虽然陈思诚对肖央的角色还持保密态度,但肖央自己却忍不住透露,戏里一直被王宝强欺负,“他把所有的锅都往我这儿甩,我简直是新一季的‘背锅侠’”。(肖扬)

明年首部好莱坞动画来袭

## 《公牛历险记》欢乐开年



本报综合消息 由好莱坞著名动画制作团队蓝天工作室倾力打造的最新力作《公牛历险记》正式定档2018年1月19日,成为2018年我国上映的首部好莱坞动画大片。影片由《冰川时代》和《里约大冒险》原班人马倾力创作而成。

《公牛历险记》讲述了一头名叫“费迪南”的公牛所经历的欢乐冒险。他身形庞大魁梧,但生性温柔善良,不喜欢角斗却喜欢鲜花,因一场意外被误解成凶恶的野兽,而送往他乡被迫成为“斗牛”。为了重新回到家乡过往日的生活,费迪南踏上一场意外的冒险旅程,其间结识了不少为他保驾护航的可爱伙伴。

《公牛历险记》根据1936年出版的西班牙经典故事改编,早在1938年曾被华特·迪士尼改编成动画短片,获得当年奥斯卡最佳动画短片奖。同年,这部电影销量超过了《飘》成为“美国第一畅销书”。这本书还曾在2010年奥斯卡最佳影片奖作品《弱点》(The Blind Side又译《盲点》)中出现,主人公的经历也与费迪南相似。

为还原故事中独特的西班牙风情,制作团队前往西班牙进行了实际采风,影片的色调呈现,及装饰细节都与真实的西班牙生活进行了考察和对照。(肖为)

## 中国动画短片入围奥斯卡初选名单

本报综合消息 美国电影学院公布第90届奥斯卡最佳动画短片10部初选作品名单,这些影片将竞争5个奥斯卡提名名额,提名结果会在1月23日的奥斯卡提名仪式上揭晓。

名单上的10部动画短片来自

世界各地,中央美院学生谢承霖导演的作品《低头人生》入选,这部短片以夸张的手法描绘低头族的生活状态,讽刺智能手机对现代生活的支配。

同时入选的还有前NBA巨星科比·布莱恩特执笔剧本的《亲爱的篮球》

球》、皮克斯新片《失物招领》、校园同志题材《心跳无限次》以及罗纳德·达尔作品改编的《反叛童谣》等作品。去年奥斯卡最佳动画短片奖花落皮克斯的《鹬》,不知今年皮克斯能否凭借《失物招领》蝉联该奖项。(中新)

## 舒淇宣布将要暂别演员生涯

原来是去治疗脸过敏

本报综合消息 12月5日晚,舒淇在微博晒出一张爱猫照片,并表示:“暂告演员生涯,承蒙错爱,各位,江湖再见。”让不少影迷震惊。

舒淇和冯德伦结婚后被催生多次,网友纷纷猜测她此次已经怀孕,是去休息安胎了。而她在另一社交平台上透露出新片杀青的消息,也让网友猜测,这是她最新主演的新片《上海堡垒》已杀青,想要放个长假的节奏,或是想追随老公冯德伦转型当导演了。

不过12月6日一早,有媒体向舒淇求证,得到的消息是并没有怀孕,也没有当导演的计划,只是因为出道多年,想要休养一阵子,而且过敏状况也长期困扰她,她婚后一直想要减少演艺工作,专心调养身体。因为之前工作邀约很多,有些人情关系

也不方便拒绝,刚好最新作品《上海堡垒》已杀青,才宣布先暂停演艺事业,以健康为重。

舒淇说:“怎么一觉醒来就传成这样呢?刚杀青就休息、养病,不要想太多。医生警告不能一直拍戏,是暂停,不是退休,脸一直过敏,好长一段都红肿好不了,总要把这毛病医好,才可以面对镜头吧。”

舒淇在和冯德伦结婚后,曾多次透露出想要好好休息、调养身体的念头。2017年舒淇有《健忘村》《快盗联盟》两部主演的新片上映,她最近未上映的新片还有和鹿晗主演的《上海堡垒》、娄烨执导的《风中有朵雨做的云》、未定名的侯孝贤“宅男恋河神”电影,以及和黄渤合作的《一出好戏》。(中新)

